



УНИКАЛЬНЫЕ
ВОЗМОЖНОСТИ
В ТВОИХ РУКАХ



ЈETPEEL
by TavTech

Сила в твоих руках

JetPeel® - первое в мире устройство для трансдермальной доставки с помощью струи, позволяющее проводить косметические и дерматологические процедуры на коже без боли, без повреждения кожи, обеспечивая быстрые, видимые результаты.

Используя технологию реактивного движения, JetPeel использует мелкие реактивные струи жидкости под давлением, движущиеся со сверхзвуковой скоростью. Когда ускоренные струйные потоки действуют на кожу, кожа растягивается, создавая микроканалы в эпидермисе, позволяя проникать в более глубокие слои. Реактивные струи JetPeel, обогащенные различными препаратами для конкретных состояний кожи, доказали, что они улучшают состояние кожи и омолаживают ее в безболезненной, комфортной и расслабляющей процедуре, которую очень любят клиенты.

В чем секрет передовой доставки струи? Насадка JetPeel - эксклюзивное запатентованное технологическое устройство, доступное только с оригинальными аппаратами JetPeel.

Насадка: Красота - дело техники

Запатентованная насадка JetPeel облегчает доставку жидкости в самые глубокие слои кожи. Эксклюзивная технология сопел, встроенная в насадку, разбивает раствор жидкости на микрокапельки, которые образуют мелкие струи жидкости, движущиеся со скоростью до 720 км/ч. Эти тонкие струи подаются из насадки через уникальное сопло, доступное в различных моделях насадок, предназначенных для различных видов обработки и использования. В процедурах JetPeel используются питательные растворы для различных состояний кожи, которые доставляются глубоко в дерму через насадку JetPeel. Как итог, продвинутая система JetPeel создает возможности уходов и коррекции, которые являются абсолютно удобными и эффективными для пациентов и специалистов.

МИР РАСШИРЕННЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

Насадка JetPeel поставляется в различных размерах и конфигурациях для широкого спектра вариантов уходов и лечения кожи. Дерматологи и косметологи во всем мире используют запатентованную насадку JetPeel для обеспечения абсолютного комфорта и быстрых, видимых результатов, которые возможны только благодаря самым передовым в мире способам глубокого трансдермального и неинвазивного лечения.

Все наконечники JetPeel предназначены для использования только с устройством JetPeel.

Модели насадок JetPeel



Трехспловая насадка Jtp1-N01

Наиболее часто используемый тройной наконечник имеет конструкцию с тремя насадками, которая идеально подходит для большинства процедур по уходу за лицом, телом и кожей головы.



Односоловая насадка (для барофореза) - Prestige Plus PRP-S32

Наконечник Prestige Plus имеет одно сопло с запатентованным воздушным щитом (Air Shield), который подавляет рассеивание нежелательных микрокапель. Наконечник оснащен шприцевым соединителем Luer-Lock и предназначен для безыгольной доставки препаратов, обеспечивая минимальный расход и точное попадание.



Насадки JetPeel - совершенство без границ



Уровень развития

Насадки JetPeel основаны на первой в мире запатентованной технологии, доступной исключительно для системы JetPeel. Основанная на технологии реактивного движения, адаптированная к миру передовых средств по уходу за кожей, насадка JetPeel обеспечивает неинвазивную трансдермальную доставку, которая привлекает удовлетворенных пациентов, постоянных клиентов и превосходную рентабельность инвестиций для клиник.



Глубже, мягче, лучше

JetPeel переопределяет значение «неинвазивный». Пациенты во всем мире, которые проходят курс лечения JetPeel, поражены нежным, комфортным и расслабляющим ощущением. Уникальная технология создает струйные потоки, которые открывают микроканалы в коже, обеспечивая доступ вглубь дермы без разреза, без повреждения кожи и без реабилитации. После процедуры JetPeel пациент может сразу вернуться к своей повседневной жизни.



Универсальный и эффективный

Ассортимент насадок охватывает широкий спектр показаний к лечению, в том числе омолаживающий, анти-акне, отбеливание, омоложение и многое другое.

Специалисты могут использовать диапазон насадок с одним устройством JetPeel в зависимости от обработки, что делает JetPeel универсальным, экономичным и удобным для пользователя выбором.



Продажи в РФ и Казахстане:

Компания ЭКОСМОС

Москва, Цветной б-р, д.22, с.6

+7 (495) 260-09-02

info@jetpeel.club



www.jetpeel.club